



Π.Α.Σ.Κ.Ε. - Ο.Τ.Α.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

Προς:
Τα μέλη και τους φίλους
της Π.Α.Σ.Κ.Ε.-Ο.Τ.Α.

Σύντροφοι,

Σας ενημερώνουμε ότι με απόφαση της Γραμματείας της Πανελληνίας Αγωνιστικής Συνδικαλιστικής Κίνησης Δημοσίων Υπαλλήλων (Π.Α.Σ.Κ. – Δ.Υ.) την ΠΕΜΠΤΗ 5 ΙΟΥΛΙΟΥ 2007 από τις 9.00 το πρωί μέχρι τις 9.00 το βράδυ πραγματοποιείται το 5ο ΤΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ της Π.Α.Σ.Κ. – Δ.Υ.

Ο χώρος πραγματοποίησης, οι συμμετέχοντες καθώς και η θεματολογία περιλαμβάνονται στο συνημμένο έγγραφο της Π.Α.Σ.Κ. – Δ.Υ.

Όσοι σύντροφοι έχουν δικαίωμα συμμετοχής θα ενημερωθούν από την Γραμματεία της Συντονιστικής Επιτροπής της Π.Α.Σ.Κ.Ε. – Ο.Τ.Α. ξεχωριστά τόσο τηλεφωνικά όσο και γραπτά.

Στα πλαίσια της καλύτερης και άμεσης ενημέρωσης των μελών και φίλων της παράταξής μας θα ξεκινήσουμε από τις επόμενες ημέρες την επικοινωνία με ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ (e-mail).

Γι' αυτό όσοι σύντροφοι έχουν e-mail θα πρέπει να μας το γνωστοποιήσουν ΑΜΕΣΑ ώστε να ξεκινήσει η αποστολή της αλληλογραφίας της παράταξης, αλλά και άλλων χρήσιμων ανακοινώσεων της Ομοσπονδίας.

Η γνωστοποίηση της ηλεκτρονικής διεύθυνσης να γίνει στο e-mail: proedros@roeota.gr στο οποίο να αναφέρεται και το ονοματεπώνυμο του συντρόφου που θα παραλαμβάνει την αλληλογραφία.

Επίσης θα πρέπει να ανταποκριθούμε ΟΛΟΙ στην έκκληση της Γραμματείας για την οικονομική ενίσχυση της παράταξης.

Η ενημέρωση που σας στέλνεται ταχυδρομικώς σε τακτά χρονικά διαστήματα έχει μεγάλο οικονομικό κόστος. (Αγορά φακέλων, κόστος φωτοαντιγράφων, ταχυδρομικά τέλη κλπ.).

Μοναδικό έσοδο της παράταξης είναι οι κατά καιρούς, ιδιαίτερα στα συνέδρια και συσκέψεις της Ομοσπονδίας, έκτακτες οικονομικές ενισχύσεις που δίνει ο καθένας από εμάς.

Οι τελευταίες εξελίξεις στη λειτουργία της Ομοσπονδίας και η ανάγκη της ενημέρωσης όλων των εργαζομένων στους Ο.Τ.Α. μας εξάντλησε οικονομικά και αυτή τη στιγμή στο Ταμείο της Π.Α.Σ.Κ.Ε. – Ο.Τ.Α. δεν υπάρχει ούτε ένα (1) ευρώ.

Γι' αυτό σας απευθύνουμε έκκληση για την **ΕΚΤΑΚΤΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗ** της **Π.Α.Σ.Κ.Ε. – Ο.Τ.Α.**, από λίγα ευρώ να δώσει ο κάθε συνάδελφος θα μας δώσει το κουράγιο να συνεχίσουμε με καλύτερες προϋποθέσεις τη συνεχή και καθημερινή ενημέρωσή σας.

Όσοι σύντροφοι επιθυμούν να ενισχύσουν οικονομικά την παράταξη μπορούν να καταθέτουν το οποιοδήποτε χρηματικό ποσό στο λογαριασμό που διατηρεί η παράταξη στο όνομα των συντρόφων: ΜΠΑΛΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΜΗΣ – ΤΣΟΥΝΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ στην **ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ – ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ – ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ: 61589571.**

Σύντροφοι,

Η ενεργός συμμετοχή σας στην οικονομική ενίσχυση και αυτάρκεια της παράταξής μας είναι μια καθαρά πολιτική πράξη και θα βοηθήσει όλους μας στην καθημερινή κινητοποίηση για την υπεράσπιση και διεύρυνση των δικαιωμάτων των εργαζομένων που εκπροσωπούμε.

Π.Α.Σ.Κ.Ε. – Ο.Τ.Α.: ΔΥΝΑΜΗ ΕΥΘΥΝΗΣ – ΔΥΝΑΜΗ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗΣ

Αθήνα, 11 Ιουνίου 2007

Με συντροφικούς χαιρετισμούς

Η Γραμματεία της Συντονιστικής Επιτροπής της Π.Α.Σ.Κ.Ε. – Ο.Τ.Α.